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Nazwa
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Oznaczenie
kwalifikacii:

Pobrano z arkusze24.pl

Pelnienie wachty morskiej i portowej

A.39

Numer zadania: Q1

Kod arkusza:  A.39-01-19.06
Lp. Elementy podlegajace ocenie/kryteria oceny
R.1 Rezultat 1: Nakres drogi statku na kalce technicznej
R.1.1__ |Wykreslenie na kalce KDd, na catej trasie zliczenia graficznego drogi statku
R.1.2  Opisanie katow drogi nad dnem
R.1.3 |Opisanie pozyciji zliczonych i obserwowanych
R.1.4  [Wykreslenie metodg graficzng czynnego uwzgledniania prgdu
R.1.5 |Wykreslenie metoda graficzna biernego uwzgledniania pradu
R.1.6  |Wykreslenie pozycji z z namiaru i odlegtosci na Lt. Juodkranté
R.1.7  |Wykres$lenie pozycji z dwoch katéw poziomych
R.1.8  |Wykreslenie pozycji z dwoch namiaréw
R.1.9 [Wykreslenie pozycji z z namiaru i odlegtosci na Lt. Krynica Morska
R.1.10 |Estetyka pracy na mapie
R.2 Rezultat 2: Obliczenia nawigacyjne przy czynnym uwzglednianiu wiatru i pradu
R2 1 Obliczenie kursu zyrokompasowego na pierwszym kursie statku. KZ=172,5°
o Kryterium spetnione, gdy wartos¢ miesci sie w tolerancji: (+5°)
R2.2 Obliczenie predkosci wzgledem logu na pierwszym kursie statku V', = 11,7 w
o Kryterium spetnione, gdy warto$c¢ miesci sie w tolerancji: (+3 wezly)
R23 Obliczenie drogi po wodzie na pierwszym Kursie statku. D, = 8,4 Mm
o Kryterium spetnione, gdy warto$é¢ miesci sie w tolerancji: (+3 mile morskie)
R.24 |Obliczenie momentu widocznego zachodu SloAca
R25 Wspétrzedne Pozycji-2. @, =55°37,0;N A ,= 020°56,8'E
B Kryterium spetnione, gdy obie wspofrzedne mieszcza sie w tolerancji: (+3')
Obliczenie kursu zyrokompasowego na drugim kursie statku. KZ=219,0°
R.2.6 : . A -
Kryterium spetnione, gdy warto$é miesci sie w toleranciji: (+3°)
R2.7 Obliczenie predkoscinad dnem na drugim kursie statku V4 = 15,0 w
o Kryterium spetnione, gdy warto$¢ miesci sie w tolerancji: (+3 wezly)
R28 Obliczenie czasu osiagnigcia Pozycji-3. T3 = 2212
o Kryterium spetnione, gdy wartoéé miesci sie w tolerancji: (+5 minut)
R29 Obliczenie odczytu logu w Pozycji-3. OL ; = 32,3
o Kryterium spetnione, gdy wartos¢ miesci sie w tolerancji: (+3 mile morskie)
R2.10 Wspétrzedne Pozycji-3. @ 3 =55°11,4’N, A 3=020°41,1E
o Kryterium spetnione, gdy obie wspotrzedne mieszczg sie w tolerancji: (+3 ')
R.3 Rezultat 3: Obliczenia nawigacyjne przy biernym uwzglednianiu wiatru i pradu
R3.1 Obliczenie kata drogi nad dnem statku. _Kl_.')d=234,0° )
o Kryterium spetnione, gdy wartos¢ miesci sie w tolerancji: (#5°)
R3.2 Obliczenie predkosci statku nad dnem V4 = 10,7 w.
o Kryterium spetfnione, gdy warto$¢ miesci sie w tolerancji: (+3 wezty)
R3.3 Obliczenie predkosci statku wzgledem logu V, =12,6 w.
o Kryterium spetnione, gdy wartos¢ miesci sie w tolerancji: (+3 we zly)
R3.4 Obliczenie roznicy odczytow logu. ROL = 18,9 ) _ _
o Kryterium spetnione, gdy wartos¢ miesci sie w tolerancji: (#3 mile morskie)
R35 Obliczenie drogi statku nad dnem. D4 = 16,0Mm.
o Kryterium spetnione gdy, wartos¢ miesci sie w tolerancji: (+3 mile morskie)
Obliczenie drogi statku po wodzie. D, = 18,0 Mm.
R.3.6 . . v . .
Kryterium spefnione gdy, warto$¢ miesci sie w tolerancji: (#3 mile morskie)
R3.7 Obliczenie czasu osiagnigcia Pozycji-4. T, =2342.
o Kryterium spefnione gdy, warto$¢ miesci sie w tolerancji: (5 minut)
R3.8 Obliczenie odczytu logu w Pozycji-4. OL ; = 51,2.

Kryterium spetnione gdy, warto$¢ miesci sie w tolerancji: (+3 mile morskie)
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Wspolrzedne Pozycji-4. @ 4, =55°02,0'N A ,=020°18,5'E

e Kryterium spefnione gdy, obie wspofrzedne mieszcza sie w tolerancji: (+3')

R.4 Rezultat 4: Obliczenia nawigacyine przy okreslaniu parametréw pradu

Wspétrzedne pozycji obserwowanej (Pozycja-5). ¢ 5 =54°54,0’N A 5 =019°43,5°E
R.4.1 ) . . . . . -
Kryterium spetnione gdy, obie wspdtrzedne mieszczg sig w tolerancji: (£3)
RA4D Obliczenie kata drogi po wodzie statku. KDw=198,0°
o Kryterium speinione, gdy wartos¢ miesci sie w tolerancji: (#5°)
Obliczenie predkosci statku po wodzie. V,, = 17,7 w.
R.4.3 . . e .. . .
Kryterium spetnione, gdy wartos¢ miesci sie w tolerancji: (+3 mile morskie)
RA4.4 Obliczenie drogi statku po wodzie. D, = 25,7 Mm.

o Kryterium spefnione, gdy warto$¢ miesci sie w tolerancji: (+3 mile morskie)
R4.5 Wspdtrzgdne pozycji zliczonej (Pozycja-6). ¢ ¢ = 54°29,6'N A4 = 019°29,7E

o Kryterium speinione, gdy obie wspdfrzedne mieszcza sie w tolerancji: (+3')

Wspbtrzedne pozycji obserwowanej (Pozycja-7). ¢ , =54°27,7’N A ; =019°34,7’E

R4.6 , . , . . . ..
Kryterium spefnione, gdy obie wspofrzedne mieszczg sie w tolerancji: (£3)
Obliczenie predkosci statku nad dnem V4 = 17,9 w.

R.4.7 . . e ..
Kryterium spetnione, gdy wartos¢ miesci sie w tolerancji: (£3 wezly)
Obliczenie drogi statku nad dnem. D4 = 26,9 Mm.

R4.8 , . . e . . .
Kryterium speinione, gdy wartos¢ miesci sie w tolerancji: (+3 mile morskie).

RA4.9 Obliczenie kata drogi nad dnem statku. KDd=191,0°

o Kryterium spetnione, warto$é miesci sie w tolerancji: (£3°)

R4.10 |Obliczenie kierunku i predkosci pradu

R.5 Rezultat 5: Zliczenie matematyczne drogi statku
R5.1 Obliczenie drogi statku po wodzie.. D, = 37,2 Mm.

o Kryterium spetnione, gdy wartos¢ miesci sig w tolerancji: (+1 mila morska)

Obliczenie drogi statku nad dnem. Dy = 47,7 Mm.
R.5.2 ) . , DS . .
Kryterium spefnione, gdy warto$¢ miesci sie w tolerancji: (#1 mila morska)
R5.3 Obliczenie rdznicy szerokosci geograficznej za czas manewrowania. Ae = - 16,7,

o Kryterium speinione, gdy warto$¢ miesci sie w tolerancji: (1)

R5.4 Obliczenie zboczenia nawigacyjnego za czas manewrowania. Al = +718,0 Mm.

o Kryterium spetnione, gdy warto$¢ miesci sie w tolerancji: (+1 mila morska)
R5.5 Obliczenie réznicy odczytow logu za czas manewrowania. ROL = 39,2.

e Kryterium spetnione, gdy warto$¢ miesci sie w tolerancji: (+1 mila morska)

R5.6 Obliczenie Sredniej szerokosci geograficznej za czas manewrowania. @ ¢, = 54°57,6’'N

o Kryterium spetnione, gdy warto$¢ miesci sie w tolerancji: (+1')

R5.7 Obliczenie roznicy dtugosci geograficznej za czas manewrowania. AA= + 31,35’

" Kryterium spefnione, gdy warto$¢ miesci sie w tolerancji: (£1')

R5.8 Obliczenie czasu zakonczenia manewrow. Czas zakornczenia manewrow = 1530

e Kryterium spetnione, gdy warto$¢ miesci sie w tolerancji: (£5 minut)

R5.9 Obliczenie odczytu logu w pozycji zakonczenia manewrowania. OL , = 78,2

o Kryterium spetnione, gdy warto$¢ miesci sie w tolerancji: (+1 mila morska)

R5.10 Wspétrzedne pozycji zakofnczenia manewrowania. @ g =54°49,3°N, Apg=019°37,4E

o Kryterium spetnione, gdy obie wspofrzedne mieszcza sie w tolerancji: (+3')

R.6 Rezultat 6: Zaplanowanie akcji zapobiegawczej przez zmiane kursu statku wiasnego
R.6.1 |Wykreslenie na nakresie radarowym wektorow K, i V, oraz zaznaczenie A, CPA i TCPA.
R6.2 Obliczenie kursu rzeczywistego obserwowanej jednostki. K, =240,0°

o Kryterium spetnione, gdy warto$¢ miesci sie w tolerancji: (+15°)

Obliczenie predkosci rzeczywistej obserwowanej jednostki. V, =5,0 w
R.6.3 , . . L, . .

Kryterium spetnione, gdy warto$¢ miesci sie w tolerancji: (5 we ziow)
R.6.4 Obliczenie odlegtosci minimalnego zblizenia CPA = 4

o Kryterium spetnione, gdy wartosé¢ miesci sie w tolerancji: (1)

R65 Obliczenie czasu minimalnego zblizenia TCPA = za 27 min od Pg lub 0 1645

e Kryterium spetnione, gdy wartos¢ miesci sie w tolerancji: (+5 minut)

R.6.6 _ |Obliczenie Aspektu
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R.6.7

Wykreslenie na nakresie radarowym wektora K, oraz zaznaczenie CPA’ i pozyciji
rozpoczecia manewru.

R.6.8

Obliczenie kursu rzeczywistego statku wtasnego po wykonaniu manewru K,, =340,0°
Kryterium spetnione, gdy wartos¢ miesci sie w tolerancji: (#5°)




